



Гаврилов-Ямский

Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области
Учредитель –
администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

ВЕСТНИК

Издается с 1 мая 1931 года

№ 92 (10888) пятница, 25 ноября 2011 года

ИНДЕКС 54953
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Обсуждение проекта "Генеральная схема очистки территории Гаврилов-Ямского муниципального района" состоялось на очередном совещании постоянно действующей комиссии по экологическому состоянию района. Он рассчитан на длительную перспективу и разработан институтом проблем устойчивого развития городов и территорий г. Ярославля.

Об итогах пожароопасного сезона уходящего года, о создании добровольных пожарных дружин в поселениях района, о месячнике по гражданской обороне, о ходе организации проведения предстоящих выборов и безопасности на объектах с массовым пребыванием людей. Эти и другие вопросы были рассмотрены на расширенном совещании в администрации муниципального района.

С целью обеспечения малоимущих граждан товарами первой необходимости по ценам ниже среднего уровня цен Комиссией по присвоению объектам розничной торговли Гаврилов-Ямского района статуса "Социальный магазин" 17 ноября данный статус присвоен магазину индивидуального предпринимателя Кузнецова А.В., расположенному по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Чернышевского, д. 35а.

В социальных магазинах осуществляется продажа населению товаров первой необходимости с минимальной торговой надбавкой - не более 10% на определенный ассортимент (одиннадцать наименований товаров).



Сотрудники Северного банка поздравили малышей, родившихся в день рождения Сбербанка России - 12 ноября

Акция "С днем рождения, малыш!" проходит в Северном банке уже седьмой год. В свой день рождения банк поздравляет каждую семью, в которой в этот день родился ребенок. Сотрудники банка посещают родильные дома и вместе с поздравлениями вручают каждой маме сберегательную книжку с вкладом.

Акция "С днем рождения, малыш!" - одна из самых любимых в Северном банке. В банке даже существует негласное "соревнование" - в каком регионе родится больше малышей. В этом году 12 ноября больше всего детей родилось в Вологодской области, где сотрудники банка поздравили 44 семьи, в одной из которых на свет появилась двойня. В Ярославской области на свет появились 36 детей, в том числе одна двойня. На территории Архангельской области родилось 27 малышей, Ивановской - 18, Костромской - 14.

Для нас поздравлять счастливых мам с новорожденными - не просто церемония награждения, а действительно приятная миссия. Мы открываем вклады, предназначенные для семей, где родились малыши, и верим, что это наш вклад в их счастливое будущее, - отметил председатель Северного банка Александр Дымов.

Председатель Северного банка Александр Дымов награжден Почетной грамотой Президента РФ

В распоряжении, подписанном Дмитрием Медведевым, сказано, что Александр Дымов награждается "За заслуги в развитии отечественной банковской системы и многолетнюю добросовестную работу".

Указ об учреждении Почетной грамоты Президента РФ был подписан в апреле 2008 года. Почетная грамота Президента Российской Федерации является формой поощрения "за заслуги в защите Отечества и обеспечении безопасности государства, укреплении законности, охране здоровья и жизни, защите прав и свобод граждан, государственном строительстве, экономике, науке, культуре, искусстве, воспитании, просвещении, спорте, благотворительной деятельности и иные заслуги перед государством".

За два с половиной года грамота вручалась таким людям, как Виктор Черномырдин, Ментимер Шаймиев, Анатолий Чубайс, Егор Строев, Алишер Усманов, Зураб Церетели, Элла Панфилова, Артур Чилингаров и другим. В феврале 2009 года Почетная грамота была вручена президенту, председателю правления Сбербанка России Герману Грефу.

Соб. Инф.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций 1481.
Официальный сайт Сбербанка России - www.sberbank.ru

27 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ

ДЕНЬ МАТЕРИ – это еще один повод сказать самые добрые слова признательности нашим единственным и неповторимым мамам, с которыми каждый из нас начинал свои первые шаги, делился детскими радостями и сомнениями, когда вступал во взрослую жизнь. И даже сегодня не покидает ощущение того, что с матерью чуть уютнее и надежнее. Она первый помощник во всех делах.

Приятно видеть молодые семьи, особенно с детьми, улыбку мам и их счастливые лица. Это значит, что жизнь удалась, и у нее – достойное продолжение.

Поздравляю всех женщин-матерей нашего района с их замечательным праздничным днем. Радости вам во всем, счастья, мира и благополучия.

Н. Бирук, Глава муниципального района.

ТРИСТА ТРИДЦАТАЯ

Под таким порядковым номером родилась в открывшемся нынешним летом Ярославском перинатальном центре маленькая Сашенька Денисова, первенец в семье. Сейчас Саше уже почти три месяца и она счастливо живет вместе с мамой и папой в селе Плещеево: ест, спит, гуляет и, конечно, растет. А еще, как всякая девочка, просто обожает наряды, которых мама накупила любимой дочке великое множество. Почти на всех платьицах, кофточках, комбинезончиках - улыбающийся кролик, напоминание о том, что малышка появилась на свет в его год.

Честно говоря, я даже не заметила, как Сашенька родилась, - смеется Надежда Денисова, - настолько ее появление на свет оказалось безболезненным и даже приятным. Подумала еще: выходит, обманывают, говоря, что это больно и страшно. А когда мне показали сразу же закричавшую малышку, удивилась: что, уже все?

Кстати, весь ход процесса родов мама вместе с врачами могла наблюдать на мониторе компьютера и даже слышать при этом сердцбиение выходящей в большой мир дочери. Потом Надежда с новорожденной лежали в отдельной палате со всеми удобствами и принимали не только поздравления, но и наставления. Один за другим приходили врачи: педиатры, гинекологи, психологи, учили, как восстанавливаться



С момента открытия в Ярославле перинатального центра здесь стали мамами больше тысячи женщин, и почти пятьдесят из них - жительницы Гаврилов-Ямского района.

после родов, как правильно пеленать и кормить ребенка, как растить его здоровым и счастливым. Сашеньку полностью обследовали, проверили даже наличие генетических заболеваний и вынесли вердикт: здорова. В числе первых, через двенадцать часов после рождения, дочку увидел и счастливый папа Володя. И вовсе не через окошко, как обычно, а прямо в палате, и даже подержал на руках.

Ощущения непередаваемые, - говорит Владимир Александрович, - здорово, что у нас появился такой перинатальный центр, где с любовью и уважением относятся не только к мамам и детям, но и к папам тоже. - Словно побывала в сана-

тории, - добавляет Надежда, целуя дочку, - нам даже еду прямо в палату приносили. Жалко, что пролежали мы с Сашей там всего три дня, можно бы и подольше задержаться. Но и домой тоже хотелось.

Дома новорожденную встречали не только родственники, но и целая армия игрушек: большой плюшевый кролик, красивые куклы и даже огромный конь - подарок дедушек, в честь которых малышка и получила свое имя.

У нас оба дедушки - Саша, - поясняют Надежда и Владимир, - и нам ничего не оставалось делать, как назвать дочку в их честь. Александра - тоже звучит красиво.

Татьяна Киселева.

МАТЕРИНСТВО И ДЕТСТВО В ЦИФРАХ

• 256 детей родилось в Гаврилов-Ямском районе с начала года: 141 мальчик и 115 девочек.

• 588 мам получили с 2007 года сертификаты на материнский капитал, и 218 уже подали заявки на распоряжение этими деньгами. В нынешнем году количество таких заявок составило 118. Сумма материнского капитала на сегодняшний день - 365 698 рублей. В основном женщины используют эти деньги на улучшение жилищных условий своих семей.

• 7 мам были лишены родительских прав в 2011 году, трое ограничены в праве воспитывать собственных детей.

• 54 неблагополучные семьи состоят на учете в районной комиссии по делам несовершеннолетних.

• 31 приемная семья есть сегодня в Гаврилов-Ямском районе, где воспитываются 39 детей.

• 43 ребенка находятся на воспитании в Великосельском детском доме. В основном это социальные сироты.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

ФОТОКОНКУРС "ГАЗЕТА СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ"

Именно так, по аналогии с известным маршем "Веселых ребят": "... и тот, кто с песней по жизни шагает, тот никогда и нигде не пропадет". Конечно, это сильно преувеличено, однако кое в чем районка очень даже хорошую службу может сослужить. Вот на днях к нам заглянула наша подписчица - молодая мама, а с ней - ее замечательная дочурка Соня. Серьезная полуторгодовая девочка просмотрела "Вестник" в "поиске" объявления о няне. Но никто такую услугу не предлагал, и им с мамой пришлось подать встречное - требуется няня.

Каждый в нашей газете ищет и находит свое. А вот что именно, мы хотели ли бы узнать от вас. Однако на сей раз особым способом: предлагаем потрудиться над фотоответами. На снимках должны быть - вы сами, с домочадцами или без них, возможно, соседи, знакомые, друзья, коллеги...но так или иначе с нашей газетой. К снимку приложите небольшое сообщение о том, для чего вам бывает полезна районная газета. Ваши фототворения мы будем публиковать. Лучшим авторам редакционный Дед Мороз под Старый новый год и День печати - 13 января - вручит подарки.

Кроме вышеизложенного задания, мы просим вас, дорогие читатели, о сложении частушек или слоганов о газете. Таким образом мы узнаем, в каких местах - домах, квартирах, селах, колледжах и т.п. - читают "Гаврилов-Ямский вестник" и какие пожелания высказывают.

Наши адреса: Красноармейская 1, E-mail: vestnik52@yandex.ru, тел. 2-08-65, т/ф 2-06-65.

Подготовлено отделом писем.



Самая юная читательница - Соня Москаленко: "Няня, где же ты?!"

БАБУСЕНЬКА

Так называли Манефу Ивановну Трусову все семь внуков и десять правнуков, которых она помогала воспитывать. А ведь их наверняка могло быть и больше, если бы с войны вернулись еще двое сыновей, так и не успевших обзавестись семьями. Лев и Георгий Трусовы сгинули на полях сражений Великой Отечественной, пропав без вести, и мать так никогда не узнала, где похоронены ее кровиночки. Умирать приехал домой и тяжелораненый муж Сергей. Все вынесла женщина. Вынесла и не сломалась, до конца жизни оставаясь оптимисткой, хлебосольной хозяйкой, любящей мамой, бабушкой и прабабушкой. А прожила Манефа Ивановна долго - 91 год.

Как-то Манефа Ивановна достала огромную бутылку рыбьего жира - то-то праздник был. Решили пожарить на нем картофельные оладьи. И хотя вонь при этом стояла жуткая, лакомство получилось на удивление вкусным. Нина наелась от души, а наутро чуть не умерла - желудок не выдержал такого "угощения". Было тяжело, но они держались. Помогали в этом и письма с фронта, в каждой строчке которых - сыновья любовь и нежность. "Здравствуйте, дорогие родные, шлю вам свой боевой привет и спешу сообщить, что я жив и здоров", - писал с Воронежского фронта Борис. "Дорогие Мама, Нина и Ритушка, шлю вам свой горячий боевой привет и крепко целую. Живем мы сейчас в лагерях, в дубовой роще. Все зелено, соловьи поют, их здесь очень много. Когда встаешь с восходом солнца, то они в несколько голосов высвистывают, и не верится, что где-то идет война, люди убивают друг друга. Черт знает, что такое война. Разобьем к чертям Гитлера, и тогда надолго хватит мирной жизни. С приветом ваш Гошка!"

А в конце 42-го в дом Трусовых принесли казенный конверт, где на бланке фиолетовыми чернилами были выведены строки: "Ваш сын, командир роты старший лейтенант Трусов Георгий Сергеевич в бою за Социалистическую Родину пропал без вести под городом Сталинградом". Сгинул на фронте и Левушка, но где и когда он погиб, родные так никогда и не узнали. Также как не узнали, где похоронен Гося.

Как-то уже после Победы в Великое привозили фильм "Звезда", - рассказывает Маргарита Сергеевна, - показывали его пять дней, и все пять дней мы ходили смотреть. Там был один эпизод, когда разведчики уходили в рейд. Замыкал шествие высокий худощавый солдат. И мама все твердила: "Повернись, покажи лицо", а нам говорила: "Это Гося. Это наш Гося".

После гибели сыновей Манефа Ивановна долго не могла прийти в себя, и как вспоминает млад-

шая дочь, даже вроде слегка повредила в уме, но потом все же нашла силы - надо было ставить на ноги Ритушку. Еще одним ударом для женщины стала смерть мужа. Он, тяжелораненый, лежал в рыбинском госпитале, и знакомый врач посоветовал Трусовым: заберите Сергея домой. Дома, в Великом, Сергей Федорович умер в 44-м. Живым и невредимым вернулся с войны только Борис, да и тот несколько раз был буквально на волосок от смерти.

Папа не любил вспоминать о том времени, - говорит Любовь Борисовна Махаева, - но все же несколько случаев рассказал. Мне особенно запомнился один. Отец стоял возле дерева и, приладив на его ветвях небольшое зеркальце, брился. Наклонился набрать на кисточку мыльной пены, и вдруг в то место, где только что находилась его голова, ударила пуля. Это был выстрел снайпера.

А я так ждала, когда Боря вернется домой после Победы, - присоединяется к разговору Маргарита Сергеевна. - Ждала, что он тоже придет с целым чемоданом подарков, как многие тогда приходили. Но чемодана не оказалось. Брат привез только куклу, да отрез на платье для сестры. Правда, кукла была такая красивая, каких я никогда не видела. Я ее очень потом берегла.

Трое детей подарили Манефе Ивановне семерых внуков, а те - десятиртых правнуков, и почти всех "бабусенька" помогала воспитывать. "Я даже в садик не ходила, - говорит Любовь Борисовна, - сидела с ней". А еще "бабусенька" обожала гостей и даже забравшую по делам соседку обязательно усаживала за стол. Готовила она - просто пальчики оближешь, и не случайно сын Борис - учитель, а затем и директор школы, всех официальных гостей вместо ресторана приводил на обед к маме. Имя за плечами всего два класса образования, Манефа Ивановна была на редкость начитанным человеком и могла поддержать беседу практически на любую тему, на равных общаясь и с генералом



Георгий Трусов



Борис Трусов



Лев Трусов

Труфановым, и с учениками дочки Нины, которые тоже частенько заглядывали в гостеприимный дом "бабусеньки". Самой высокой оценкой, звучавшей из ее уст, было слово "интеллигентный", и такой отзыв Манефа Ивановна давала далеко не каждому - его надо было заслужить. Сама пожилая женщина и в девяносто являла собой пример интеллигентности в высоком понимании этого слова, одевалась с большим вкусом, была умна и никогда ни на что не жаловалась. Такой она и осталась в памяти своих многочисленных потомков.

Татьяна Киселева.



М. И. Трусова

На сегодняшний день из пятирех детей Манефы Ивановны и Сергея Федоровича Трусовых в живых осталась лишь самая младшая - Маргарита, и сама уже разменявшая восьмой десяток. Мы сидим в ее гостеприимном доме в деревне Петроково вместе с одной из внучек "бабусеньки" - Любовью Борисовной Махаевой и перебираем многочисленные семейные фотографии. Они сохранились на удивление хорошо, и с карточек, словно живые, смотрят brave мужчины с лихо закрученными усами и красивые женщины в длинных строгих платьях.

Вот это - двоюродная сестра мамы, - Маргарита Сергеевна вынимает из альбома фото сестры милосердия времен первой мировой. - Она окончила Институт благородных девиц и сама попросилась на фронт ухаживать за ранеными. Мамочка тоже хотела учиться, но в школу проходила только два года, потом родители сказали: "Хватит, не в попы заниматься будешь", - и усадили за швейную машинку. "Зингер" и стал для нее "университетом".

Зато потом, в семейной жизни, полученные в детстве навыки очень пригодились, ведь у Трусовых один за другим родились Нина, Лев, Борис и Георгий. Жили в большой любви: Сергей Федорович работал агрономом, а Манефа Ивановна хлопотала по хозяйству, воспитывала детей. Их дом всегда был хлебосольным, и за большим столом нередко сживали и сослуживцы супруга, и многочисленные ребячьи друзья.

Георгий, которого в семье называли Гося, был очень одаренным: прекрасно рисовал, сочинял стихи, - рассказывает Маргарита Сергеевна. - Левушка строил мосты, а Боря выбрал профессию учителя. Они все трое проходили "действительную", когда грянула война. А вскоре на фронт забрали и отца.

Манефа Ивановна осталась дома с Ниной и маленькой Ритушкой, которая родилась аккурат перед началом Великой Отечественной, в 40-м. Девочка появилась на свет маленькой и слабенькой - даже двух килограммов не весила, но мама ее все же выжила. "А знаете как? В утюге!" - смеется поседевшая Ритушка. Тогда в каждом доме имелись огромные чугунные утюги с откидной крышечкой, куда засыпали тлеющие угли. Манефа Ивановна хорошенько прогревала это чудо техники и выкладывала его дно толстым слоем ваты - получалось нечто вроде ложа. В нем и провела свои первые недели новорожденная девочка, чуть подросла, окрепла.

Помню, потом мама говорила, что выходила меня на муки, ведь во время войны мы жили очень трудно, - вспоминает Трусова-младшая, - голодно, холодно. Самым большим лакомством были лепешки из мерзлой картошки - чибрики. А картофельную шелуху тщательно мыли, сушили и тоже ели. Я даже в садик ходила с таким "завтраком". Сестра Нина сшила мне красивый фартучек с большим карманом, в который и клали эти очистки - "на перекус".

И РАЗВИТИЕ, И ПОДДЕРЖКА

Бюджет области на предстоящее трехлетие принял Ярославской областной Думой в первом чтении. Символично, что это произошло накануне открытия самого современного в России дизелестроительного предприятия ЯМЗ-530. Реализация подобного инвестиционного проекта стала возможной благодаря комплексному подходу к решению стратегических задач социально-экономического развития региона.

Проект закона "Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов" представил депутатам губернатор Сергей Вахруков. Он отметил, что бюджет разрабатывался для выполнения долгосрочной стратегии социально-экономического развития региона. И состояние экономики дает все основания для оптимистических выводов.

В 2011 году акценты сместились от вынужденных антикризисных мер в сторону модернизации экономики. В январе - сентябре объем промышленного производства увеличился на 10,8 процента по сравнению с тем же периодом 2010 года. Эти темпы в два с лишним раза превышают среднероссийские.

Прогноз по привлечению в регион инвестиций за этот год - порядка 70 миллиардов рублей. Как следствие с января по ноябрь уровень безработицы снизился с 3,6 до 1,9 процента. Особо стоит

отметить падение этого показателя в моногородах Тутаеве и Гаврилов-Яме (с 6,5 до 3,5 процента) и благодаря комплексным инвестициям (КИП), реализуемым совместно с федеральными властями.

В целом рабочий альянс с федералами уже в 2011 году принес в область около 8 миллиардов рублей, и ожидаются еще большие поступления в 2012 - 2014 годах. Не случайно жестко отслеживающей деятельность региональных администраций Минфин РФ уже второй год подряд ставит оценку "отлично" нашей области за качество бюджетного управления.

Так что стратегию на трехлетие можно кратко обозначить словом "продолжение". Будут поддерживаться существующие и создаваться новые "точки роста" - путем снятия инфраструктурных ограничений (дорожный фонд в несколько миллиардов - один из способов), будут расти и социальные расходы. Скажем, на здравоохранение в 2012 году будет направлено 8 миллиардов рублей - на 3 миллиарда больше, чем в нынешнем году.

Благодаря модернизации стандарт медицинских услуг станет одинаковым на всей территории области, - подчеркнул Сергей Вахруков.

Материал предоставлен ГАУ ЯО
"Информационное агентство "Верхняя Волга"

26 ноября
с 9.00 до 18.00
в ДК "Текстильщик"
состоится
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
Пятигорской фабрики.
В ассортименте
шубы из норки, нутрии,
мутона. Размеры 44-70.
Внимание, акция!
Меняем старые шубы
на новые.

Реклама (1830)

КАЧЕСТВО ДОСТУПНОСТИ

Ключевой закон реформы здравоохранения об основах охраны здоровья граждан, регулирующий взаимоотношения между пациентами, врачами, медицинскими организациями и государством, который был принят 18 лет назад, обретает новое звучание. Теперь в федеральном законе четко прописана система финансового обеспечения здравоохранения: кто, за что и сколько платит, на что эти средства должны расходоваться.

Итак, какие же нововведения нас ждут - об этом разговор с Игорем Каграманяном, директором департамента здравоохранения и фармации Ярославской области.

- Игорь Николаевич, законодатель четко разграничил коммерческую медицину и бесплатную медпомощь, грань между которыми до последнего времени была размыта. Так за что будет платить пациент? Многие усмотрели в статье о платных услугах фактический отказ от бесплатной медицины.

- Наоборот, в законопроекте впервые выстраивается механизм, который позволит максимально полноценно обеспечить каждого пациента доступной бесплатной помощью. Программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, как и раньше, будет предусматривать предоставление населению бесплатно всех видов медицинской помощи. За плату же гражданам будут предоставляться медицинские услуги на иных условиях, чем по программе государственных гарантий. Плюс отдельные виды услуг, например, по косметологии,

зубопротезированию и т.д. Также организации могут оказывать населению платные немедицинские услуги (бытовые, сервисные, транспортные и иные), предоставляемые дополнительно по желанию пациента.

Необходимо отметить, что никакая услуга не является бесплатной, даже оказываемая гражданину, застрахованному в системе ОМС. Потому что в любом случае она оплачивается - за счет бюджетных средств, средств системы ОМС. Теперь закреплен конкретный перечень медицинских услуг (и отдельных условий их оказания), которые не подлежат оплате за счет личных средств граждан при оказании медпомощи в рамках программы государственных гарантий.

- Что изменится для потребителей услуг?

- Порядок оказания медпомощи с точки зрения всех без исключения пациентов не должен измениться. Для повышения доступности и качества вводятся стандарты при наиболее распространенных заболеваниях и патологических состояниях. В них четко определяется и прописывается весь комплекс необходимых процедур и

дается перечень используемых лекарств. При этом все, что входит в стандарт, должно предоставляться бесплатно. Таким образом, сокращается время ожидания приема врача, время выполнения необходимых исследований.

- А кто будет контролировать качество услуг?

- Сохраняется государственный контроль качества и безопасности медицинской помощи. Пациенты за защитой своих прав могут обращаться в государственные надзорные органы, в частности в Росздравнадзор. Также по закону об обязательном медицинском страховании можно обращаться в страховые медицинские организации, которые фактически стали бесплатными адвокатами для пациентов.

Одновременно сохраняется ведомственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности, осуществляемой органами исполнительной власти, в частности, департаментом здравоохранения и фармации Ярославской области. Даже планируется разработка федерального закона, регулирующего вопросы страхования пациентов от врачебной ошибки. Та-

ким образом, выстраивается четкая и эффективная система контроля.

- Как вы считаете, в лучшую сторону меняется ситуация с лекарственным обеспечением людей, страдающих редкими заболеваниями?

- Важной особенностью законопроекта является введение понятия "редкие (орфанные) заболевания" и закрепление мер поддержки больных этими заболеваниями путем обеспечения необходимыми дорогостоящими лекарственными препаратами за счет средств областного бюджета. До принятия законопроекта соответствующее финансирование приобретения дорогостоящих лекарственных препаратов для лечения больных редкими заболеваниями не обеспечивалось.

Надо пояснить, что редкими считаются заболевания, которые имеют распространенность не более 10 случаев на 100 тысяч населения. Количество больных редкими заболеваниями, проживающих на территории области, будет уточнено после утверждения перечня таких заболеваний уполномоченным федеральным органом исполнительной



власти. Это запланировано на срок не позднее июля 2012 года.

- Известно, что все муниципальные учреждения здравоохранения области с 1 января 2012 года переходят в областную собственность. Что это дает жителям региона?

- С 1 января 2012 года учреждения здравоохранения области переводятся на одноканальное финансирование. С 2013 года существенно увеличится тариф в системе обязательного медицинского страхования, что позволит повысить качество оказания медицинской помощи. Стандарты ее оказания будут обеспечиваться полным тарифом в системе обязательного медицинского страхования.

Передача муниципальных учреждений здраво-

охранения в областную собственность позволит активнее развивать муниципальные центры, усилить вертикаль власти и соответственно повысить ответственность органов и учреждений здравоохранения при оказании медпомощи гражданам.

Организация деятельности службы "Скорой помощи" также передается на уровень области. Эти подразделения в учреждениях здравоохранения муниципальных образований области будут оснащены системами навигации для обеспечения единой координации деятельности службы оперативно-диспетчерским отделом территориального центра медицины катастроф.

Материал предоставлен ГАУ ЯО "Информационное агентство "Верхняя Волга".

ВЫБОРЫ – 2011

КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МИТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВ-ЯМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ГРИГОРЬЕВ
Антон Николаевич

Родился в 1980 году в городе Ленинске, республика Казахстан. Гражданин России. Образование высшее, закончил Костромскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности "Ветеринария".

Трудовую деятельность начал в 1999 году в качестве рабочего в совхозе "Новая жизнь". В настоящее время работает ветеринарным врачом в Государственном учреждении Ярославской области "Ярославская областная станция по борьбе с болезнями животных".

Проживает в с. Пружинино Гаврилов-Ямского района. Самовыдвижение.



ОГОРОДНОВ
Павел Валентинович

Родился в 1958 году в городе Ярославле. Гражданин России. Образование высшее, закончил Костромской сельскохозяйственный институт по специальности "Зоотехния".

Трудовую деятельность начал в 1980 году в колхозе "Активист" Гаврилов-Ямского района в должности бригадира комплексной бригады. С 1991 по 2002 г. работал председателем правления колхоза "Активист". В настоящее время работает заместителем директора ООО СХП "Сермино-Агро".

Проживает в с. Митино Гаврилов-Ямского района. Самовыдвижение.



ОЛЕНИЧЕВ
Игорь Борисович

Родился в 1954 году в деревне Максимка Гаврилов-Ямского района Ярославской области. Гражданин России. Образование среднее специальное, закончил Великосельский зооветеринарный техникум по специальности "Ветеринария".

Трудовую деятельность начал в 1971 году на Борисоглебском крахмальном заводе в качестве разнорабочего. С 2006 года принят на муниципальную службу и назначен на муниципальную должность специалиста I категории. В 2007 году избран Главой Митинского сельского поселения Гаврилов-Ямского муниципального района.

Проживает в с. Пружинино Гаврилов-Ямского района. Самовыдвижение.



СКИДАН
Виктор Иванович

Родился в 1953 году в селе Ново-Михайловка Марьинского района Донецкой области. Гражданин России. Образование высшее, закончил Азово-Черноморский институт механизации сельского хозяйства по специальности "Механизация сельского хозяйства".

Трудовую деятельность начал в 1977 году в должности инженера в колхозе имени Калинина. В настоящее время работает в обществе с ограниченной ответственностью "МДМ-Снаб" в должности директора.

Проживает в с. Осенево Гаврилов-Ямского района. Самовыдвижение.



ТОЩИГИН
Александр Николаевич

Родился в 1974 году в городе Ярославле. Гражданин России. Образование высшее, закончил Шуйский государственный педагогический университет по специальности "Физическая культура и спорт".

Трудовую деятельность начал в 1993 году тренером в Гаврилов-Ямской детско-юношеской спортивной школе. С 1997 работает в отделе Министерства внутренних дел Российской Федерации по Гаврилов-Ямскому району, с 2008 года - начальник ОГИБДД Гаврилов-Ямского ОМВД. Проживает в городе Гаврилов-Ям.

Выдвинут Гаврилов-Ямским местным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".



ЩАВЕЛЕВ
Александр Леонидович

Родился в 1961 году в деревне Мякшево Гаврилов-Ямского района Ярославской области. Гражданин России. Образование высшее, закончил Московскую государственную академию имени К.А. Тимирязева по специальности "Зоотехния".

Трудовую деятельность начал в 1977 году помощником комбайнера в колхозе "Активист". С 1992 по 1995 г. избран на должность председателя сельскохозяйственного товарищества с ограниченной ответственностью коллективного предприятия "Новая жизнь". В настоящее время работает охранником в филиале ОАО "Газпром" СЗМУО ОАО "Газпром". Проживает в г. Гаврилов-Ям. Самовыдвижение.

К МОМЕНТУ

ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА ОХРАНЫ ПРИРОДЫ

Всероссийское общество охраны природы - одна из старейших и массовых общественных экологических организаций России, основанная 24 ноября 1924 г. Общество было создано по инициативе и при участии видных российских ученых, общественных и государственных деятелей в целях объединения научных сил для восстановления и рационального использования природных ресурсов, подорванных гражданской войной и разрухой. Движимые сознанием необходимости, горячим энтузиазмом, в общество вливались простые советские люди, молодежь, а впоследствии и школьники.

К сожалению, нет данных, когда основано местное отделение общества охраны природы, кто был первым его председателем. Однако в памяти гаврилов-ямцев остался патриот нашего края, председатель общества охраны природы Копейкин Василий Дмитриевич, в заслугу которому можно поставить создание парка на Первомайке, озеленение города, работу с детьми и школьниками.

Приняла его эстафету Нина Афанасьевна Курова, которая более 10 лет возглавляла районное отделение. При ее непосредственном содействии в район ежегодно приобреталось и высаживалось до трех тысяч яблоней и плодовых кустарников. Продолжалась работа по озеленению дворов, придомовых территорий, сел, мест общего пользования. Появились цветники на улицах, при школах и детских садах.

В этот же период в правление районного отделения пришла инструктором Ольга Алексеевна Голикова, агроном по образованию, отличный специалист и организатор, которая смогла вовлечь в общество новые кадры. С ее приходом оживилась работа на селе и в школах. Не один год под ее руководством работали школьные отряды по озеленению города и выращиванию цветов.

В 1981 году районное отделение общества доверило быть председателем мне - Людмиле Иринарховне Новожиловой. Работа идет по следующим основным направлениям: экологическое образование и воспитание населения; проверки предприятий, общественные экологические экспертизы программ и объектов; организация массовых природоохранных мероприятий (озеленение, посадка леса, благоустройство родников, экологические праздники); особо охраняемые природные территории. Пристальное внимание президиум уделяет работе с подрастающим поколением. Совместно с Дворцом детского творчества проводятся районные экологические конференции. На фоне развала многих общественных организаций районное отделение общества своих позиций не сдает и намерено продолжать вовлечение в свои ряды новых членов общества - неравнодушных к положению дел по вопросам мусора и отходов, содержания родников и малых рек, защиты животного мира и лесов, плодородия почв и многих других вопросов.

От имени президиума районного отделения общества поздравляю коллег с Днем образования Всероссийского общества охраны природы. Призываю граждан, неравнодушных к решению экологических проблем, защитить конституционный право населения на здоровую природную среду, вступить в общество и совместными усилиями решать экологические проблемы района.

Л. Новожилова, председатель президиума районного отделения общества охраны природы.

Как говорят, глаза - зеркало души. В них достаточно заглянуть, и все о человеке становится понятно. Глаза Людмилы Николаевны излучают тепло. Такая она и на самом деле. Поэтому многие отмечают, что общаться с Л.Н. Рябцовой, одно удовольствие. Она хорошая и надежная подруга, добросовестный и ответственный сотрудник, а для дочери и сына, внуков - любимая мама и бабушка, помощница и добрый советчик.

Однако жизнь не преподносит Людмиле Николаевне только солнечные дни. Случилось так, что она была вынуждена уехать практически в никуда из родного города Еманжелинска Челябинской области, где уже была своя крыша над головой. На время в Гаврилов-Яме ее, и маленькую дочь Ларису, приютила в пожилая тетя. Людмила понимала, что так или иначе все равно надо думать о своем угле. Благо к тому времени у нее уже была профессия и хорошая практика на крупном машиностроительном заводе Челябинска. В отделе кадров ГМЗ "Агат" молодую женщину внимательно выслушали и предложили работу токаря-револьверщика. С тех пор минуло 34 года. Ровно столько Людмила Николаевна Рябцова проработала на машзаводе, который считает родным. Добросовестное отношение к делу, чувство коллективизма стали для Людмилы Николаевны обязательными условиями в работе. И

ЛЮДОЧКА!

Вот тот самый случай, когда имя так подходит его обладательнице. Милая, обаятельная, женственная - это все о Людмиле Николаевне Рябцовой. В воскресенье она отметит 60 лет со дня рождения. А это удачный повод, чтобы поздравить юбиляру со страниц нашей газеты и пожелать ей хорошего настроения, удачи и успехов во всем.



успех не заставил себя ждать. Л.Н. Рябцова неоднократно становилась победителем в социальном соревновании, ей присуждали звания "Ударник пятилетки" и "Отличник качества". Ее имя и фотографию трижды занесли на заводскую и районную доски почета. Ветеран труда награждена медалью "За доблестный труд".

Менялась нумерация цеха, совершенствовалась техника и технология, осваивался выпуск новых деталей, но неизменным за более чем тридцатилетний срок для Л.Н. Рябцовой оста-

валось одно - верность профессии. Людмила Николаевна с гордостью говорит о том, как любит свою работу. "Каждый отпуск для меня - испытание, - рассказывает моя собеседница, - я скучаю по работе, по своему коллективу; теряюсь в массе свободно-го времени. Ветеран труда производств и насколько позволяют силы - буду работать".

Справедливости ради стоит заметить, что Людмила Николаевна из тех, кто не любит сидеть сложа руки. Природа наделила ее красивым голосом. Любочка актив-

ная участница художественной самодеятельности своего предприятия и вот уже второй год занимается в хоре "Русская песня" при городском Доме культуры. Здесь же приобрела новых подруг, с которыми с удовольствием ходит в любительское объединение для ветеранов "За самоваром". Они собираются вместе и по праздникам. В ее гостеприимной трехкомнатной квартире, которую Л.Н. Рябцова получила от заввода, дорогих гостей всегда ждет вкусный чай с домашними тортиками и разносолы со своего огорода. Радужная хозяйка обязательно встретит доброй улыбкой, приветливым взглядом, от этого и чай становится вкуснее, и разговор течет непринужденнее. А уж когда дело доходит до песни, то тут Людмиле Николаевне и ее подругам нет равных.

Песни в исполнении дорогого человека с удовольствием слушают дети, внуки, когда собираются за большим праздничным столом. И как в этот момент светятся глаза мамы! Вот оно настоящее счастье - не смотря ни на что, позитивно смотреть на мир, терпимо переживать трудности, которые есть абсолютно у каждого человека, по-доброму относиться к людям. Поэтому она и Любочка, возле которой всем дорогим для нее людям тепло и уютно.

**А. Дворникова.
Фото автора.**

СПАСИБО

И ПОЖАРИЩА КАК НЕ БЫВАЛО

До недавних пор "украшением" дворов наших домов № 12 и 13 по ул. Северная являлись пожарища хозяйственных построек. Первый комплекс сараев сгорел в 2006 году, второй - в этом. Своими силами ликвидировать все, что осталось от строений, было невозможно - ни инструментов, ни техники соответ-

ствующей не имеем. Поэтому обратились за помощью к Главе администрации городского поселения В.А. Попову.

На нашу просьбу откликнулись очень быстро. Прислали бригаду рабочих и транспорт для разбора и вывоза головешек. И теперь у наших домов ничто не напоминает о неприят-

ных событиях.

Выражаем огромную благодарность Главе города В.А. Попову и всем службам, которые привели дворы в порядок, за содействие в решении нашей проблемы, за оперативность и качество выполненных работ.

Жители домов № 12 и 13 по ул. Северная.

ФОРМУЛА ДОБРА ЦЕНТРУ "ВETERAN" ДАНА

Морозное ноябрьское утро. Двери КЦСОН "Ветеран" открыты. Там светло, тепло и уютно. К зданию спешат ветераны и инвалиды из района Фёдоровское - пришли отдохнуть и пообщаться.

С улыбкой встречает нас И.Н. Ватутина, заведующий отделением дневного пребывания, и говорит: "Здравствуйте, мои дорогие! Проходите, пожалуйста". Внимательно с пожилыми общается работающая здесь молодежь, талантливые, грамотные, знающие свое дело люди: С.В. Птицына, В.В. Зонов, Е.В. Кружкова, О.Н. Горюнова, А.И. Зима, М.В. Метеличева. Заботу о ветеранах проявляет и Глава района Н.И. Бирук, директор Центра А.Ф. Ломыкин, поэтому мы видим, как ежегодно меняются в кабинетах инвентарь и оборудование; появился даже компьютерный класс, где отдыхающие постигают азы компьютерной грамотности.

Вот кредо сотрудников: работать на пер-

спективу, делиться с другими своими творческими успехами. Здесь и тещи, и певцы, и танцоры. На днях коллектив небольшой группы инвалидов, занимающийся в стенах "Ветерана" принял участие в фестивале "Нам года - не беда", который проходил в Ярославле. Из 11-ти команд гаврилов-ямцы заняли третье призовое место!

Хочется отметить, что сотрудники умеют создавать гармонию тишины в душе отдыхающих. Их труд благородный и такой нужный! Держат себя с людьми просто и достойно, заинтересованы в том, чтобы ветераны были здоровы.

От всей души благодарим всех сотрудников Центра "Ветеран" за чуткое отношение к нам - людям "золотого" возраста. Желаем творческих идей, успеха и, конечно, здоровья.

**По поручению группы отдыхающих отделения дневного пребывания
В.Н. Сахарова.**

ЖАЛЬ, ЧТО МЫ ВСЕГО ЛИШЬ ПАССАЖИРЫ

Детский сад - это страна детства, где всегда царят радость, смех малышей и веселье. Наш детский сад "Кораблик" отправился в плавание 25 лет назад. И в нем СМЕХ и РАДОСТЬ стали постоянными жителями. 10 октября состоялся праздничный утренник, посвященный юбилею садика, для ребят и родителей нашей группы.

В детском садике все мероприятия и утренники проходят на высоком уровне. И этот праздник не стал исключением. Дети с нетерпением ждали этого дня, да и родителям было интересно - что же приготовили для нас на этот раз.

Нарядные, красивые, немного стесняющиеся ребята под веселую музыку зашли в празднично украшенный зал и тут же на целый час погрузились в мир песен, хороводов, танцев, игр и сюрпризов. За это огромное спасибо музыкальным работникам Е.В. Велге и М.А. Борисовой, воспитателям М.Ю. Цой, М.Э. Вырлиной, Ю.В. Сарычевой и, конечно, за-

ведующей Е.А. Сергеевой. Все были довольны, получили массу положительных эмоций, улыбки не сходили с лиц. А ведь улыбки и отличное настроение детей - лучшая оценка работы воспитателей и всего персонала детского сада. Мы, родители, заметили, как много уже знают и умеют наши дети, и это, несомненно, заслуга всех сотрудников "Кораблика". Ни один ребенок не остался без внимания, каждый хоть немного, но поучаствовал в представлении.

Дорогой, любимый наш детский сад! От всей души поздравляем тебя с юбилеем! Ты для нас огромный корабль мудрости,

знаний, взаимопонимания и любви, которым вот уже много лет управляет отважный, умелый, отзывчивый капитан Елена Авернировна Сергеева. И на этом корабле все слажено, четко, весь коллектив - одна большая команда. Жалко только, что мы со своими детьми всего лишь пассажиры. Но это великолепное плавание, это чудесное путешествие в страну знаний, добра и любви навсегда останутся в наших сердцах. От всей души желаем вам дальнейшего процветания и новых идей!

**Н. Гусева, С. Лузанова,
О. Прялочникова - родители воспитанников детского сада "Кораблик".**

БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЮДЕЙ - ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Этот вопрос комиссия по безопасности дорожного движения рассматривала на очередном заседании. Предусмотрен такой раздел и в районной целевой программе "Повышение безопасности дорожного движения на территории Гаврилов-Ямского района". С этой целью профинансированы и проведены районные и межмуниципальные конкурсы, соревнования "Смотр учреждений образования на лучшую организацию работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма", "День кадета", "Безопасное колесо", "Безопасность движения - это жизнь", "Азбука

безопасности". Совместно с отрядами юных инспекторов дорожного движения, кадетским классом проведены 34 пропагандистских мероприятия по безопасности дорожного движения, 12 - рейдовых. В образовательных учреждениях проведено 110 бесед. Эти вопросы рассматриваются на родительских собраниях, совещаниях руководителей учреждений образования. Сотрудниками ОГИБДД осуществляется ежедневный контроль за соблюдением правил дорожного движения детьми. На базе средней школы №1 оборудована площадка для отработки практических навыков безопасного поведения детей на улицах и дорогах. Перед вы-

ходом из Великосельской средней школы на проезжей части дороги оборудована специальная полоса "неровная дорога" с целью снижения скорости движения машин.

В ходе заседания также рассмотрен вопрос о содержании дорог в зимний период, а затем - обращение от жителей дома №12 по улице Патова с просьбой об ограничении движения в проезде на ул. Октябрьская, поскольку это напрямую связано с безопасностью пешеходов, жителей этого дома. На основании вышеизложенного, принято решение об одностороннем движении в сторону ул. Октябрьская.

Наш корр.

КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЧИСТЫМИ

На очередном заседании Общественной палаты городского поселения рассматривался вопрос об уборке мусора на территории города, в частности, с контейнерных площадок. Эта тема органами самоуправления не в первый раз выносится на обсуждение общественности и представительной законодательной и исполнительной власти города.

С 1 августа 2011 года услугу по сбору и утилизации мусора населению оказывает ООО "Спецавтохозяйство". О том, как организована работа предприятия, каким образом составлен график вывоза мусора с городской территории и каковы перспективы развития хозяйства в плане более качественного оказания подобной услуги населению, членов общественной палаты проинформировал директор ООО "Спецавтохозяйство" А.А. Мазилев. За четыре месяца порядок на контейнерных площадках стал заметнее, график вывоза мусора соблюдается, частично осуществляется уборка территории площадок после погрузки мусора на спецавтотранспорт. Но говорить сегодня о решении "мусорной" проблемы пока преждевременно. И со стороны потребителя, и со стороны поставщика данной услуги есть целый перечень вопросов, которые требуют определенных выводов и конкретных действий. Поэтому общественная палата городского поселения приняла решение рекомендовать товариществам собственников жилья, ООО "Управляющая жилищная компания" установить более жесткий контроль за качественной уборкой мусора с контейнерных площадок и предусмотреть в договорах с ООО "Спецавтохозяйство" на 2012 год ответственность сторон и штрафные санкции за некачественное исполнение данной услуги, а непосредственно самому предприятию - улучшить качественный показатель по исполнению взятых на себя обязательств и организовать работу по заключению договоров с жителями улиц частного сектора.

Необходимо также рассмотреть вопросы об осуществлении регулярной уборки решетчатых контейнеров или их демонтажа, о возможности установки на полигоне ТБО весового контроля. Эти рекомендации направлены в администрацию муниципального района. Контроль за их выполнением возложен на совет Общественной палаты городского поселения.

Порядок на контейнерных площадках по сбору мусора в городе должен быть просто по определению. Жители вправе потребовать от поставщика добросовестного выполнения услуги, поскольку оплачивают за сбор и утилизацию мусора из своих карманов. Их мало интересует, кто осуществляет данную работу, главное, как можно реже лицезреть тот беспорядок на контейнерных площадках, который является наглядным показателем совместной работы специализированного хозяйства, ТСЖ и управляющих компаний.

А. Дворникова.

ПОДВОДИМ ИТОГИ

НАДЗОР ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНОВ

В соответствии с законом "О прокуратуре Российской Федерации" одним из принципов организации деятельности прокуратуры является гласность, в том числе необходимость информирования населения о состоянии законности. Действуя в соответствии с требованиями законодательства и продолжая сложившуюся традицию, прокуратура района сообщает о результатах работы за 9 месяцев 2011 года, проведенных проверках исполнения федерального законодательства, принятых мерах прокурорского реагирования по результатам данных проверок.

В ходе надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина прокуратурой за указанный период выявлено 1401 нарушение закона, в том числе 873 нарушения в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, 62 - в области охраны окружающей среды и природопользования, 416 - в сфере экономики, 139 - в сфере обеспечения пожарной безопасности, 37 - в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, 341 - в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, 321 - в сфере законодательства об административных правонарушениях. В ходе работы выявлено 69 незаконных правовых актов, на которые принесены протесты, в суд направлено 102 исковых заявления, внесено 113 представлений об устранении нарушений законодательства по результатам рассмотрения которых 136 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. По постановлению прокурора 55 лиц привлечено к административной ответственности, 14 лиц предостережено о недопустимости нарушения закона. По материалам проверки прокуратуры возбуждено три уголовных дела.

В ходе надзора за исполнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства выявлено 904 нарушения закона. Прокурором отменено 17 незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенных органами предварительного следствия, а также 10 постановлений о возбуждении уголовного дела. Прокуратурой района выявлено о поставлено на учет 32 ранее неучтенных преступления. По результатам принятых мер прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности привлечено 35 сотрудников МВД и два сотрудника МЧС.

Прокурором района согласовано два заявления контролирующих органов о проведении проверки в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства. В ходе проверок законности деятельности контролирующих органов выявлено 12 нарушений законов, по результатам проведенных проверок три должностных лица контролирующих органов привлечены к дисциплинарной ответственности.

В ходе надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 49 нарушений законов, в том числе шесть правовых актов органов местного самоуправления, содержащих коррупциогенные факторы, на которые принесены протесты. Прокурором района внесено восемь представлений об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, по результатам рассмотрения которых 31 лицо привлечено к дис-

циплинарной ответственности.

В июле 2011 года прокуратурой закончена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности администрации городского поселения Гаврилов-Ям.

В соответствии со ст. 6 Федерального закона органы местного самоуправления в пределах своей компетенции самостоятельно решают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения. Полномочия органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности дорожного движения являются расходными обязательствами муниципальных образований.

На основании п. 21 ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения поселения относятся организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов.

Требования к организации уличного освещения изложены в Государственном стандарте РФ ГОСТ Р 50597-93 "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения". Согласно данному нормативному акту включение наружных осветительных установок следует проводить в вечерней освещенности до 20 лк, а отключение - в утренней сумерки при естественной освещенности до 10 лк. Доля действующих светильников, работающих в вечернем и ночном режимах, должна составлять не менее 95%. При этом не допускается расположение неработающих светильников подряд, один за другим. Допускается частичное (до 50%) отключение наружного освещения в ночное время в случае, когда интенсивность движения пешеходов менее 40 чел/ч и транспортных средств в обоих направлениях - менее 50 ед/ч.

В апреле 2010 года прокуратурой района уже проводилась проверка по данному факту. По результатам проверки прокурором района в адрес главы администрации было внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения. Представление было рассмотрено, в прокуратуру представлена информация о том, что при формировании бюджета городского поселения на 2011 год будут учтены расходы на работы по проектированию системы уличного освещения и частично затраты на реконструкции сетей уличного освещения.

Вместе с тем в ходе настоящей проверки установлено, что утвержденный график включения и отключения улич-

ного освещения на 2011 год не предусматривал включение освещения в ночное время в июне, июле, а также в период с 1 по 10 августа, организация освещения улиц в ночное время в иной период также противоречила вышеуказанным требованиям законодательства.

Отсутствие освещения улиц городского поселения в ночное время существенно влияло на безопасность дорожного движения, способствовало возникновению дорожно-транспортных происшествий. Предпринятые ранее органами прокуратуры меры, направленные на устранение нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, не привели к должному результату.

Прокурор района обратился в Гаврилов-Ямский районный суд с иском заявлением, в котором просил признать незаконным бездействие администрации городского поселения в части обеспечения наружного освещения дорог и обязать администрацию устранить нарушения законодательства. Решением Гаврилов-Ямского районного суда от восьмого августа 2011 года исковое заявление прокурора удовлетворено, администрация обязана в течение четырех месяцев с момента вступления решения суда в законную силу обеспечить освещение улиц привести в соответствие с требованиями ГОСТа.

Решением Гаврилов-Ямского районного суда от 14 сентября 2011 года удовлетворено исковое заявление прокурора об обязанности обеспечить население Великосельского сельского поселения социально-значимыми услугами по помывке. Баня в с. Великое была закрыта в сентябре 2010 года, в результате чего длительное время жители села лишены возможности мыться. Решением суда Великосельское МП ЖКХ обязано в срок до первого июля 2012 года ввести в эксплуатацию здание бани. Дальнейшее исполнение принятых судебных решений будет контролироваться службой судебных приставов.

Большая работа проведена в сфере надзора за соблюдением законодательства о пожарной безопасности и законодательства о противодействии терроризму в детских дошкольных учреждениях, учреждениях образования и учреждениях с круглосуточным пребыванием граждан. По результатам проверок прокуратуры в отношении нескольких руководителей указанных учреждений возбуждены дела об административных правонарушениях за нарушение требований законодательства о пожарной безопасности, виновным назначено наказание в виде штрафа. Ряд должностных лиц по представлению прокурора привлечены к дисциплинарной ответственности.

А. Корнилов,
помощник прокурора района.

Гаврилов-Ямским ОМВД России УМВД по Ярославской области устанавливается личность скелетированного трупа, который обнаружен 27.08.2011 года в поле, расположенном в районе "Бочевка" г. Гаврилов-Ям. Предположительно мужчина, волосы седые, темное облысение, возможно, носил седые бороду и усы.

Был одет: брюки спортивные синтетические темно-синего цвета, бежевый свитер с глухим воротом, трусы семейные в белую клетку, серая спортивная куртка, темно-коричневые зимние ботинки на молнии.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о личности неопознанного трупа, просим сообщить в Гаврилов-Ямский ОМВД России или по телефону 02, 2-03-02.

Ю. Полушкин, заместитель начальника полиции по оперативной работе Гаврилов-Ямского ОМВД капитан полиции.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания по согласованию местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Семеновой Т.Г., адрес: 150510, Ярославская область, Ярославский район, д.Кузнечиха, ул.Центральная д.26 кв.2 тел. (4852) 30-57-46, сот. 8-902-330-64-93, e-mail: yargiprozem@mail.ru.

ципального образования согласно приложению 6 к настоящему Решению. 15. Утвердить прогнозируемые доходы бюджета муниципального образования от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации в разрезе администраторов доходов на 2012 год согласно приложению 7 к настоящему Решению.

Приложение 1 к проекту решения Муниципального Совета Заячье-Холмского сельского поселения от 21.11.2011 г. № 23

Table with columns: Код бюджетной классификации РФ, Наименование доходов, План, тыс. руб. Rows include Income from property, taxes, and other budget items.

Приложение 2 к проекту решения Муниципального Совета Заячье-Холмского сельского поселения от 21.11.2011 г. № 23

Table with columns: Код, Наименование, План, тыс. руб. Rows include national defense, mobilization, and other expenses.

Summary table with columns: Code, Name, Value. Rows include National economy, agriculture, culture, and other sectors.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ Заячье-Холмского сельского поселения второго созыва РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Генеральный план Заячье-Холмского сельского поселения

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"...

- 1. В связи с включением земельных участков в целях жилищного строительства в границы: - населенного пункта поселка Заря земельного участка с кадастровым номером 76:04:094201:859, площадью 12126 квадратных метров...

Баланс территорий Заячье-Холмского сельского поселения

Table with columns: № п/п, Категория земель, Существующее положение, Перспективное развитие. Rows include settlement area, agricultural lands, industrial lands, etc.

1.2. Пункт 2 главы 4 "Порядок согласования проекта генерального плана Заячье-Холмского сельского поселения" утверждаемой части генерального плана Заячье-Холмского сельского поселения изложить в новой редакции:

"Проект генерального плана подлежит согласованию с высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, в границах которого находятся поселение, в случаях если: - в соответствии с документами территориального планирования субъекта Российской Федерации планируется размещение объектов регионального значения на территории поселения; - предусматривается в соответствии с указанным проектом включение в границы населенных пунктов (в том числе образуемых населенных пунктов), входящих в состав поселения, земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения или исключение из границ этих населенных пунктов земельных участков, которые планируется отнести к категории земель сельскохозяйственного назначения; - на территориях поселения находятся особо охраняемые природные территории регионального значения.

Table with columns: Предложения, подлежащие согласованию по земельным участкам, Вопросы, подлежащие согласованию в правительстве Ярославской области. Rows list specific land parcels and their details.

1.3 Земельный участок с кадастровым номером 76:04:033901:0154, площадью 9000 квадратных метров, расположенный по адресу: Ярославская область, Гаврилов-Ямский район, Заячье-Холмский сельский округ, район д.Междуречье в генеральном плане Заячье-Холмского сельского поселения отобразить как земли, предлагаемые к переводу в категорию земель населенных пунктов и их границ.

ПРОПАЛА СОБАКА (1800)

в селе Великом 17 ноября. Порода лайка, кличка Зарри, окрас ярко-рыжий, в холке 35 см, 6 месяцев. На шее коричнево-рыжий ошейник. **Огромная просьба вернуть за высокое вознаграждение.** Тел. 8-910-665-36-15, Сергей.

Музей "Марьюшка" приглашает на детско-юношескую программу "Завалинка". Т. 2-27-25, 8-909-278-53-41. Реклама (1727)

Детский комиссионный магазин "ОТ МАМЫ К МАМЕ" (1812)

приглашает на **РАСПРОДАЖУ** по низким ценам **новой верхней одежды.** Имеется широкий ассортимент товаров все для новорожденных. Т. 8(915)975-60-22, ул. Чапаева, 7.

РАБОТА

В придорожное кафе требуются повар и бармен. Доставка туда и обратно нашим водителем. Тел. 89031956600. Реклама (1795)

Требуется продавец сот. тел. в торг. компл. "Перекресток". Т. 89605051111. Реклама (1769)

ЗАО "Лакокрасочные материалы" приглашает на работу

– Начальника смены (желательно с лакокрасочным профилем образование) - з/п 20000-30000 руб.
– Слесаря - з/п 10000 руб.
– Станочника широкого профиля (М) - з/п от 13000 руб.
– Кладовщика (опыт работы) - з/п от 13000 руб.
Обращаться по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Победы, 67. Часы работы отдела кадров с 9 до 17 ч., кроме субботы и воскресенья. Тел. 2-41-42, 2-09-09. Реклама (1751)

Профессиональному училищу №17 требуется водитель на автомашину ВАЗ-21144 со средним или высшим техническим образованием, он же по совместительству преподаватель спецдисциплин; техник по обслуживанию здания, имеющий навыки сантехнических и плотницких работ. Телефон: 2-33-50, адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Спортивная, 14. Реклама (1742)

Строительная компания приглашает на работу в г. Гаврилов-Ям.
• Рабочих строительных профессий.
• Разнорабочих.
Тел. (4852) 58-54-13, 8-909-276-66-77. Реклама (1663)

Охранное предприятие производит набор охранников мужчин, женщин без в/п. График работы сутки через трое, соцпакет, страховка, обеспечение форменной одеждой, своевременная оплата гарантируется. Тел. (4852) 58-56-81, 58-36-78. Реклама (1646)



"ГАММА" - современное предприятие, по выпуску канцелярских товаров и товаров для профессионального и детского творчества Мы приглашаем на работу:

1. Главного энергетика - з/п высокая, по договоренности.
2. Инженерно-технический персонал для обслуживания автоматического и полуавтоматического оборудования - з/п высокая, по договоренности.

Компания предлагает: оформление в соответствии с ТК РФ; стабильную заработную плату; 13 з/п по итогам года; карьерный рост; обучение; дотация на время обучения; дружный коллектив; развитую корпоративную культуру.

Контактные телефоны: (848534) 2-90-09. Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1. Реклама (1831)



"ГАММА" современное предприятие, по выпуску канцелярских товаров и товаров для профессионального и детского творчества. Мы приглашаем на работу:

1. Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автомате з/п от 15 000-22 000 руб.
2. Слесарь-инструментальщик з/п от 15 000 до 22 000 руб.
3. Слесарь-ремонтник з/п от 15 000 до 22 000 руб.
4. Мастер. з/п от 15 000 руб.
5. Укладчик-упаковщик (сдельная оплата труда.) до 9 000 руб. При выполнении плана.
6. Подсобный рабочий з/п от 9 000 руб.

Компания предлагает: оформление в соответствии с ТК РФ; стабильную заработную плату; 13 з/п по итогам года; карьерный рост; обучение; дотация на время обучения; дружный коллектив; развитую корпоративную культуру. Доставка работников из с. Великое автобусом предприятия в 7.40.

Контактные телефоны: (848534) 2-90-09. Адрес : г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1. Реклама (1832)

Универсам "Ямской" акция 27-28 ноября.
Масло растительное рафинированное "Юг Руси" 0,9 л. Старая цена – 55 р., новая – 46,90 р.
Рис круглозернистый "Ярославский бакалейщик" 900 г. Старая цена – 29,80 р., новая – 23,90 р.

УСЛУГИ

Ремонт, отделка квартир под ключ. Т. 89036918353. Реклама (1797)

(758) Ремонт импортных стиральных машин. На дому. Гарантия. Тел. 89159835248.

строительство и ремонт (1773)



- все виды строительных работ
- штукатурка, гипсокартон
- оклейка стен обоями, окраска
- монтаж пластиковыми панелями
- установка окон и дверей
- электро-работы
- ванны под ключ
- сантех-работы

быстро, качественно, недорого!
тел. **8-920-144-09-44**

(1627) Ремонт компьютеров, ремонт сотовых телефонов. Т. 89092799014.

(1624) ООО "Экология" утилизирует автомобильные аккумуляторы на выгодных условиях, а также утилизируем все остальное. Заключаем договора, выдаем справки. Т. 8910978-95-21.

(1628) Выполним отделочные, сантехнические, строительные работы. Качество. Гарантия. Т. 89301073121.

(1621) Строительные и плотницкие работы, любые. Отделка, сантехника. Т. 89109669150.

КОЛЬЦА ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ. КОЛОДЕЦ ПОД КЛЮЧ.

Все виды работ по канализации и водоснабжению.
Тел. 8-960-537-02-19. Реклама (1608)

ДЕНЬГИ в долг "До получки"

от **0,7%** в день*
ТЦ "Ярославич"
8(920)140-51-07
Займы предоставляет ООО "КАПИТАЛ" Реклама (1551)

Спутниковое цифровое телевидение. Официальный представитель «Триколор ТВ» в Гаврилов-Яме и Гаврилов-Ямском районе. Т. 89092810506. Реклама (504)

ОКНА ПВХ
◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
◆ ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ
◆ РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ
◆ ШКАФЫ КУПЕ
2-03-97
8-910-810-88-33
М-Н "ТРИО" ул. Кирова 1 Реклама (1147)

ПРОДАЖА

(1816) Продаются б/у стенка, диван, кресла, тумба под телевизор, телевизор д. 72 "Самсунг", недорого. Т. 89206551956.

Поздравляем!

Дорогую и любимую маму, бабушку **Маргариту Константиновну ШАРОВУ** с юбилейным днем рождения!

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Веселой, доброй и нежной такой!



Семья Шаровых.

Галину Борисовну ШУЛЬГА с юбилейным днем рождения!

Жизни долгой и счастливой.
Быть везде всегда красивой.
На работе лишь успеха,
Дома - радости и смеха.
Чтобы ласка сердца грела
И ничто бы не болело.
Все невзгоды забывались,
А мечты бы все сбывались.
Коллектив детского сада №1.



Любимого сына **Бориса Евгеньевича МОШКИНА** с юбилейным днем рождения!

Сынок, будь счастлив, дорогой,
Пусть мудрость принесут тебе года.
Сумей их так наполнено прожить,
Чтоб не жалеть о прошлом никогда!
Будь жизнерадостным, щедрым, внимательным,
Искренним, смелым, отзывчивым будь!
Будь независимым и обаятельным,
Пусть будет звездным твой собственный путь!
Мама и Саша.



Уважаемый **Валентин Юрьевич СМЫЧКОВ** поздравляем Вас с юбилеем!

Пусть сегодня звучат поздравления
И чудесные ждут впечатления,
Будет полон прекрасных мгновений
Этот праздничный день юбилейный!
От души дарим Вам пожелания:
Жизни яркой, удач, процветания,
Лет счастливых, любовью наполненных,
И побольше желаний исполненных!
Пусть успехи придут к Вам блестящие
Дарят радость года предстоящие,
Все, что в планах пока, пусть сбывается!
И в реальность мечты воплощаются!
Коллектив ТСЖ "Восход".



Уважаемого **Валерия Юрьевича СМЫЧКОВА!** Поздравляем с юбилеем! И желаем.

Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела.
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла,
Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!



Коллектив ООО "Жилсервис".

Любимую племянницу **Ольгу Вячеславовну ПЕТРОВУ** с днем рождения!

Будь всегда весела и красива,
Чтоб ручей сил душевных не сох.
Мы хотим тебя видеть счастливой,
Будь здорова, храни тебя Бог,
А удачи и счастья звезда
Днем и ночью горит для тебя.
т. Нина, д. Юра.



Дорогого и любимого **Валерия Леонидовича КУРЫЛЕВА** с юбилеем!

Не грусти, что волосы седеют,
Береги себя и не болей,
Потому что нет у нас на свете
Человека ближе и родней!



Жена, дочь, внуки, мама и родные.

Продается торговый модуль в ТЦ "Вернисаж", 18 м². Тел. 8-910-822-65-36. Реклама (1798)

- (1814) Продается ВАЗ-21043, 2002 г., баклажан, музыка МП-3, стеклоподъемники, цена 55 тыс. Т. 8-961-023-23-17.
- (1813) Продам керамзит в мешках или обменяю на песок. Т. 8-962-200-17-37.
- (1811) Продам стир. машину автомат б/у, хор. сост., недорого. Т. 2-47-80, после 17.00.
- (1809) Продается а/м Шевроле Ланос, 2008 г/в. Т. 89106636548.
- (1808) Продаю картофель. Т. 89159806862.
- (1804) Продаю монитор, сист. блок б/у, дешево. Т. 8-961-973-38-99, 2-28-93.
- (1774) Продается 2-комн. кв-ра, ул. Кирова, кирпич., 2/5, с/у разд., не угловая, лоджия застекл., 6 м. Т. 8-903-647-13-57.

РАЗНОЕ

(1625) Организация купит лом цветных металлов, г. Гаврилов-Ям, ул. Фурманова, 41 а, рядом с промкомбинатом. Т. 8-915-967-19-97.

(1626) Коллекционер купит: старинную мебель, часы, иконы, картины, монеты и т.д. Т. 8-910-978-95-21.

ПРОДАЖА

ВНИМАНИЕ!

Реклама (1788)

Магазин-склад "Хаммер" реализует все стройхоз-материалы: гипсокартон, шифер, ондулин, ДВП, ДСП, фанера, цемент, профнастил, арматура, уголок, труба профильная, сетка-рабица, двери металлические, деревянные, межкомнатные. Панели пластиковые – большой выбор. Бруски, наличник, плинтуса, штапик, уголок, вагонка, рубероид, утеплители, пенопласт, саморезы, сотовый поликарбонат, сайдинг. Доставка. Улица Клубная, 69. Т.89301109366, 89036382616.

(1679) Навоз, прегной, земля, щебень, крошка, песок, ПГС. Т. 89109767029.

Мастерская «СФИНКС»
ПАМЯТНИКИ

гранит, мрамор.

Скидки на все виды работ до 50%.

ул. Чапаева, д. 18. т. 29-0-29,
8-901-485-10-29 (факс).

Реклама (1638)

(1689) «Мир недвижимости» предлагает к продаже: 1, 2, 3, 4 комн. кв. (обмен), дома, зем. уч-ки. Сопровождение сделок. Работаем с жилищными сертификатами и материнским капиталом. Тел. 2-91-91, 8-915-974-4-974, 8-980-663-68-23. Адрес: ул. Менжинского, 44.

ОКНО за 10400 руб.,
При заказе 3-х изделий – **ОКНО в подарок**
Новые поступления межкомнатных дверей.
Металлические двери любой комплектации

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ТЦ «ВЕРНИСАЖ», модуль №7.
Тел. 90-11-88, 8-903-823-13-77, 8-905-137-21-36.

Только для жителей Гаврилов Яма на всю продукцию

рассрочка
на 6 и 12 месяцев

без первого взноса, без переплат

РУСФИНАНС
ОКНА ЯМА

окна ПГС, евроокна, раздвижная система Sliders для остекления балконов и лоджий, жалюзи, рольставни, натяжные потолки

г. Гаврилов-Ям, ул. Кирова, ТЦ «Вернисаж» 90-43-48 (в кассе пообедать)
бесплатная горячая линия: 8-800-700-16-17

Реклама (1331)

ОБЪЕКТЫ в г. ГАВРИЛОВ-ЯМЕ:

3-комн.кв-ра	ул. Седова, д.31	2/5	кирп.	52/35/6
1-комн.кв-ра	ул.Кирова, д.10	5/5	кирп.	32/19/6
1-комн.кв-ра	ул. Молодежная, д.3а	4/5	пан.	32/18/6
1-комн.кв-ра	Юбилейный пр-д, д.12	4/5	кирп.	32/18,2/6
1-комн.кв-ра	Юбилейный пр-д, д.10	1/5	пан.	30/17/6
2-комн.кв-ра	ул. Менжинского	2/4	кирп.	41/28/5
4-комн. кв-ра	ул. Шишкина, д.3	5/5	кирп.	62/48/6
Дом	ул. Коминтерна	Рядом лес, река.	550 000 руб.	
Зем. участок	ул. Новая, д.6	Участок: 7 соток,	дом: 35 м²	

ОБМЕН квартир в Гаврилов-Яме на квартиры в Ярославле
ПОДБОР недвижимости, АРЕНДА квартир в Ярославле

33-57-67, 33-44-90 www.yarmetro.ru

Реклама (1707)

(1723) Продам гараж на Ставотинской дороге. Т. 89201332085.
(1630) Дрова. Тел. 89056474292.
(1623) Продам ВАЗ-21043, 2004 г.в., 54 тыс. км, 100 т.р. Т. 89036905490.
(1620) Продам или на заказ: котел в баню, яму, ворота, ограду и др. Т. 89159908086.
(1619) Продаются 1-комн. кв-ры 4/5 кирп., 5/5 кирп. дома. Т. 89109735767.
(1587) Продам 1-ком. кв., ул. Коммунистическая. Т. 8-910-663-78-21.
(1560) Продам 1-ком. кв., пятый эт. пан. дома, 900 тыс. руб. Торг уместен. Т. 89201121511.
(1201) Продаю 3-комн. кв. Т. 3-54-44.
(1533) Песок, отсев, крошка, щебень, кирпич. Т. 89109702122.
(1690) Продаю 2-комн. кв. Т. 89806636823.
(1691) Продаю 3-комн. кв. Т. 89605430393.
(1682) Продаю картофель белый по 9 рублей за 1 кг. Т. 89605412811.
(1737) Продам 1-комн. кв., 3/5 кирп. дом. Т. 89108177391.
(1752) Продается 3-ком. кв-ра, 3/3, в/о, ул. Спортивная. Тел. 89206514056.
(1744) Продается ВАЗ-21150i, 2004 г., цвет капри, в хор. сост., 150000, торг. Т. 89066349981.
(1748) Продается 1-ком. кв., 2/5 эт. кирп. Т. 89109617056, 2-12-10, 2-24-16.
(1759) Продаю дом в центре: газ, вода, канализация, земля 7 соток. Т. 2-36-14, после 18 ч.
(1771) Продам ВАЗ 2105 и двигатель. Т. 89622018805.
(1772) Срочно продам 1-ком. квартиру. Тел. 89092806400.
(1776) Продаю ВАЗ-21074, 2007 г.в., пробег 35000 км. Т. 89108174790, Владимир.
(1777) Продаю: холодильник "Stinol", 5 т.р., кровать с матрасом и лесенкой, металлоконструкция высокая, биотуалет детский, щиты мебельные, все б/у. Торг уместен. Т. 89201441901, 38368.

КИРОВСКАЯ МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

Приглашает Вас на выставку-продажу

**ШУБЫ,
ПАЛЬТО**

28 ноября

ДК "ТЕКСТИЛЬЩИК"

(г. Гаврилов-Ям) с 9 до 19 часов.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!!!

Возьми шубу - пальто в ПОДАРОК!

(предложение действительно при покупке в кредит или за наличный расчет)

- КРЕДИТЫ
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА ОТ ОТП БАНКА
- РАССРОЧКА
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ ДО 12 МЕСЯЦЕВ
- СКИДКИ!!!

* ШУБЫ (фабрика "Шакира", г. Казань)
* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
* ПАЛЬТО (фабрика "Сантана", г. Москва)
www.vkontakte.ru/melony_furs

ЗИМА ВЕСНА ЛЕТО ОСЕНЬ

ПОРА СКИДОК
НОВОЕ ВРЕМЯ ГОДА

ВСЁ ДЛЯ ДОМА, ВСЁ ДЛЯ РЕМОНТА
Кенгуру

Скидки действуют на часть ассортимента. Количество товара ограничено.
ул. Советская, 18 тел.: 2-47-40

Реклама (1703)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ЭНЕРГО-СБЕРЕГАЮЩИЙ СТЕКЛОПАКЕТ

ЦЕНА С МОНТАЖОМ

от 5660 руб от 270 руб.м²

ул. Менжинского, 45 (магазин "ЩЕТКА")

ТМК

ГРУППА КОМПАНИЙ
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ВНИМАНИЕ! МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ ГОТОВЫЕ И НА ЗАКАЗ В ЛЮБОЙ ПРОЕМ

СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА РОЛЬСТАВНИ ВСЕХ ТИПОВ

от 3500 руб

2-91-85, 8-920-100-96-68

Реклама (1410)

СЕТЬ МАГАЗИНОВ **ПРОФЕССИОНАЛ**

235-15 5 999 РУБ.

137-15 6 999 РУБ.

350-15 14 999 РУБ.

257-15 17 499 РУБ.

345 E 15 499 РУБ.

254 XP-15 17 999 РУБ.

Ул. Советская, 29, тел. 8 (48534) 24-990

А ТЫ КУПИЛ БЕНЗОПИЛУ HUSQVARNA ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ?

